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Dr. Szépe György emlékére 
 

Elköszönünk Dr. Szépe Györgytől, a magyar 
nyelvtudomány kiemelkedő alakjától. 
Mindent tudott a nyelvészetről, ami az alsóbb 
nyelvi szintek generatív leírásától a nyelvi 
jogok, nyelvpolitika alkotta íven felrajzolható 
volt. Tudományos munkásságát a pontosság, 
a tények és az azokban mutatkozó 
újszerűségek felismerése és az elegancia 
jellemezte. Mindenre figyelt, ami az általa oly 
annyira szeretett nyelvvel volt kapcsolatban. 

Szerette a nyelvet, mert szerette az embert. 
 
Elköszönünk Szépe György tanár úrtól, aki nem csak szakmai hozzáértéssel, 

hanem nagy-nagy emberi tapintattal is viszonyult tanítványaihoz, hallgatóihoz. 
Alig van olyan magyar egyetem, ahol ne töltött volna rövidebb-hosszabb időt; 
kisugárzása, hatása meghazudtolta az idő fizikai paramétereit. Már néhány 
perces beszélgetés elég volt ahhoz, hogy disszertációk, értekezések, 
tanulmányok alapgondolatai körvonalazódjanak. A felsőoktatás – hazai és 
nemzetközi tekintetben egyaránt – természetes közege volt, de otthon érezte 
magát a közép- és alapfokú oktatásban is: kifejezetten személyes felelősséget 
érzett az anyanyelvi és az idegen nyelvi nevelés jobbításáért. Habilitációja 
abszolút nyilvános volt: bármely egyetemi előadása, szemináriuma ennek volt 
tekinthető. 

Elköszönünk Szépe Gyuritól, a kollégától, a baráttól. Szép éveket jelentett 
veszprémi jelenléted. A nagy lelkesedéssel szervezett pécsi nyelvtudományi 
doktori iskola – e sorok írójának szerény részvételével – kiemelkedő állomása 
volt szakmai tevékenységednek. A szigorú és igényes szakmai munkát csak a 
Szépe Gyurira jellemző és csak az általa megteremthető emberi légkör övezte. 
Fölényes mosollyal szerelted le és közömbösítetted a később hivatalból föléd 
rendelt doktori iskolai vezetést, a legfontosabbra, a hallgatók érdekeire voltál 
tekintettel. 

Biztató mosolyodat, szakmai igényességedet, tanári habitusodat etalonként 
őrizzük. 
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